

# 婆婆捡废品为生带“男媳妇”做变性

打杂工的“丈夫”、捡废品的“婆婆”不远千里带着他来天津做变性手术。2月28日,记者见到了这个男“媳妇”——李雪(化名)。他个子很高,化过妆的面容和说话腼腆、走路扭捏的样子,俨然是一个女人。而女人的外表下却有着一个男儿身,而这个秘密以往只有他的“丈夫”和“婆婆”才知道。

1971年,黑龙江省一个偏僻村庄里,村民老李有了第二个儿子,那就是李雪。他的父母和哥哥都是农民,靠种地为生,家境贫寒。小时候父母和兄长也很疼爱他。

可是就在李雪上初中时发生了一件事,从此改变了家人乃至全村人对他的态度。

## 一纸情书成“怪物” 19岁时离家出走

上中学的李雪不爱讲话,总有其他男生欺负他,而班长林刚(化名)总会帮助他,时间一长,李雪对这个很有侠义心肠的班长产生了好感,后来渐渐变成了一种喜欢。这时,李雪做了一件“傻”事情——给班长写“情书”。

让李雪没想到的是,林刚看到这封信后,居然拿到班里当着大家的面朗读了一遍,一时间全班人哄笑着向李雪投去鄙夷的目光,李雪第一次感到无地自容。

“男生给男生写情书了。”“李雪是妖精变的。”……很快李雪的事情传遍了小山村,父亲第一次对李雪大打出手,而一旁的母亲只是默默流泪,从此李雪成了村里的“怪物”。

“小时候我就把自己当女孩了,女孩喜欢的东西我都喜欢,为此父母经常教训我。”从18岁开始,李雪彻底把自己打扮成女人的模样,这进一步加剧了他和家庭之间的紧张关系。也正是这个时候,他认识了现在的“丈夫”小龙。

小龙是邻村的孩子,他们是在赶集时认识的,两人很聊得来。当然小龙不知道李雪的情况,一直认为他是个女孩子,于是两人就成了好朋友。

## 父母双亡无家可归 沿村乞讨稻草当被

1994年的秋天,李雪的母亲病逝了。那天,李雪搂着母亲的尸骨哭得死去活来,而他面临的则是父亲和哥哥的打骂。他们都认为母亲的去世,是他这个不孝的儿子给家门带来的祸患。从此父亲开始酗酒,并且一喝醉了就打他。

一年后,父亲去世了。出殡那天哥哥都没让李雪来。然而,李雪独自扫墓之后回到家中,却发现哥哥把他所有的被褥及衣物都烧了。“你这个不要脸的东西,家都让你败光了,死去吧你!”

后来李雪才知道,原来父亲一去世,哥哥就把房子偷偷卖掉了,拿了钱搬到嫂子的村子去住了。至今,他再没见过自己的亲哥哥。

李雪无家可归了,24岁的他成了村里一个特殊的流浪者。最困难的时候,李雪白天到附近村子要饭,晚上就睡在村边上的草垛里。

## 躲进尼姑庵暂存身 村民认出惨遭扒光

黑龙江的冬天来得特别早,刚进10月份,第一场小雪就飘落了。穿着单裤单褂的李雪在草垛中瑟瑟发抖。

裴阿姨可怜李雪,便告诉



李雪泣不成声

他,30里地外有个尼姑庵,让他到那里暂时过活。裴阿姨还叮嘱他:“别说是个男孩呀。”尼姑庵里只有一个老师太,听说李雪是裴女士介绍来的苦命人,二话没说就把他收下了。

但好景不长,8个月后的庙会上,各村善男信女都来这里上香,虽然李雪左躲右藏,但还是被同村人认了出来。村民们吵闹着把李雪团团围住,一些好事者已经把李雪按到地上扒光了衣服,以便让大家对其“验明正身”。

“死了吧!”他狠了狠心,默默站起身,推开人群,就这样赤裸裸地走向庙外面的池

塘。一步、两步、三步……水漫过了他的脖颈,但岸上的善男信女却都静静地看着他。

“救人,救人!”就当池水快要淹没李雪时,村里一个放羊的傻小子居然一边喊着,一边跳入水中把李雪拽上岸。“可笑不可笑,正因为他不明白世间的事情,居然成了我的救命恩人。”说起那段往事,李雪苦笑摇了摇头。

“去找小龙,他一定会帮我。”李雪说,当时出于最后一丝希望,他鼓起勇气向二十多里外朋友小龙家的村子走去。不知走了多久,他碰到了一队路人。“这不是李雪吗?大半夜的你怎么在这里?”其

中一个人认出了他,这个人正是李雪要去找的,一年多没见过面小龙。

当天晚上,小龙安排李雪就近住在了朋友家,彻夜长谈,小龙才知道李雪父母双亡无家可归,也许是出于同情,善良的小龙把李雪带回了家。

回家前,还专门为李雪添了身合体的衣服,李雪脱下了那身尼姑服。婆婆见儿子领来了个“漂亮的姑娘”,很高兴。而李雪人很懂事,做事勤快,也很讨小龙一家人喜欢。但李雪怕夜长梦多,为了维持这份难得的“幸福”生活,他哄骗小龙一起去外地打工攒钱结婚,小龙欣然同意了。

## 草草结婚假装怀孕 避人耳目外出打工

在秦皇岛打工的日子过的清苦,但有小龙陪伴,李雪感到很幸福。他们同居了一年多,但李雪说,他从来没敢让小龙碰过他,一直维系着那个美丽的谎言。

“妈妈催我们回家,你愿意嫁给我吗?我们回去结婚吧。”一天晚上小龙终于忍不住向李雪求婚了,听到这句话,李雪变得不知所措,他知道弥天大谎无法再继续下去了,鼓起勇气终于说出了所有真相。而听了这一切小龙怎么也不敢相信这是真的,当他第一次看到李雪的身体后,一下躺倒在床上,放声大哭。

“他就这样不吃不喝躺了两天两夜。”李雪说,第三天早晨,小龙终于对他说,自己想明白了,如果李雪想走可以随时走,如果想留下来,他们还是亲人,还可以在在一起生活。

就这样,两人回到家,并编织了又一个谎言,精心上演了“怀孕”闹剧。这下可高兴坏了小龙的父母,他们找来亲戚简简单单摆了桌婚宴,就

这样两个人在村里算是正式结婚了。

怕被人识破,婚后不久,李雪和小龙两人又回到秦皇岛打工。避开村人的耳目。

## 身份揭穿公婆离婚 辗转求医渴望新生

因为小龙是家里的独生子,心疼儿子儿媳在外打工,小龙的父母来到秦皇岛和他们小两口一起住。日子一长,婆婆第一个发现了这个秘密。

“公公婆婆当时撵我走,小龙一气之下离家出走了,我就天天跪着求他们别丢下我,离开这个家我只能去死了。”李雪叹息一声说,因为婆婆比较同情他的身世,虽然仍不承认他是儿媳,但表示还可以收留他,但公公执意不肯,于是那年公公婆婆离婚了,后来公公独自一人去了上海打工。

因为身份证是男的,和外表不符,李雪找工作很难,平日都是靠婆婆捡垃圾、做保姆挣钱。2003年,婆婆做了一件让李雪做梦也没想到的事情,就是带着李雪去看病。石家庄、唐山、西安、南京、上海……婆婆带着他一边打工,一边到处寻求能给李雪解决性别困惑的医院。

“但是我们没钱,手术一拖再拖。”李雪说,这次一家人来天津求医,希望是他生命中的一个新起点。

464医院整形博士刘旺表示,李雪得的是异性病,就是虽然生有男性性器官,但是心理各方面都认为是女的,生理和心理严重错位。这样的病例可以通过手术进行矫正。该医院表示正在考虑为李雪减免手术费用。2月28日,李雪办理了住院手续。据刘博士说,变性手术计划在本周末进行。

据《每日新报》

# 男子因家庭恩怨连杀伯父一家十口

2月12日清晨,河北保定柴振国一家被人杀害,钝器击头,9人当场毙命,1人几天后抢救无效死亡。凶手是柴振国的亲侄儿,年仅21岁的柴公敏。双方家庭最近没有争吵叫骂,杀人前3天,柴公敏还与死者之一堂兄柴冬晨玩牌。杀人动机十分蹊跷。

上溯30年,柴家的恩怨村里尽人皆知,如今重新提起,令人唏嘘。



警方散发的通缉令

## 清晨的血案

2月12日,农历正月初六早上7点多,保定市唐县夹子村的柴书记还没起床就听见邻居柴公敏的母亲大叫一声“这是什么坏小子,这是什么坏骨头”。柴书记解释,叫声里透着惊奇,“大过年的,我以为是柴公敏家打架了”。同样听到叫声的还有村妇李四泉,她开门时刚好看见柴公敏手上拎了一根铁钎子往西走。

她劝了一句,柴公敏却警告她,再说就杀了她。

柴书记出门听动静,发现柴公敏的堂姐夫宋新乐死在了宋家和柴公敏家的过道上。柴书记向院里喊宋新乐的老婆柴金英,没动静。“我以为你们都吓跑了,赶紧去喊宋新乐的弟弟报案”。

柴、宋两家的亲属很快赶到了。宋新乐的婶婶先进了宋家院子,看见柴金英的头躺在儿子宋惠波身上,柴金英的女儿宋慧慧躺在靠墙的一边。宋新乐的婶婶吓得“哎哟”一声,“慧慧睁开眼睛看了我一下,还用手摸了一下脑门”。宋慧慧还活着,人们顾不上给她穿衣服,用被子一裹赶紧送医院。

亲属继续向宋家后面的院子跑,那里住的是宋新乐的岳父柴振国一家。柴家的情形让人们大吃一惊。柴振国夫妇盖着被子,满脸是血已经看不出样子了。柴振国4岁的孙女喉咙里还有一些声音,后来在送医院的途中死亡。

隔壁屋子住的是柴振国的儿子柴冬晨一家。柴冬晨的妻子死在门边,柴冬晨死在炕上,旁边睡着他们4个月大的小女儿。凶手并没有放过这个刚出生还没来得及起名字的女婴。

警察赶到前,村民们就已经认定凶手是21岁的柴公敏,凶器就是村妇李四泉看见的开矿用的六棱铁钎子。

## 亲兄弟的隔阂

死者柴振国与凶手柴公敏的父亲柴双喜是亲兄弟。两

家比邻而居,中间只隔一个2米左右的过道。柴振国家前后两个独立的院落,大女儿住在前面,与柴双喜家平行,柴振国住在后面。凶案发生后,村里人一开始都觉得很奇怪,两家最近没有冲突,初三那天还有人看见凶手柴公敏和死者柴冬晨在一起玩,一切如常。村里长辈说,柴家的恩怨起码要上溯将近30年,柴振国的父亲还在世的时候。

柴振国父亲一共有3个子女,长子柴振国、女儿柴清雪和小儿子柴双喜。柴振国母亲早逝,父亲又在外面做生意,他作为长子是家里务农的主力。柴振国老实,不爱讲话,弟弟柴双喜与他不同。柴双喜性子急,“考虑的事情不少,思维能力不错”。柴振国的父亲更喜欢把小儿子带在身边,这让柴双喜有机会学到很多东西,眼界也比哥哥开阔。

柴振国结婚后,父子之间的矛盾加大了。柴振国夫妇的第一个孩子是男孩,但是养到七八个月的时候夭折了,此后再生就连着4个女儿。这让柴振国的父亲很不满,虽然后来柴振国终于生了小儿子冬晨,但是据柴振国的四女儿讲,爷爷对父亲的态度仍没有改变。

这期间,小儿子柴双喜也成家了,媳妇来自不远处的南下沟村。虽然柴家的条件一般,但是柴双喜是木工有技术,做些活儿,收入还可以。柴双喜的媳妇“有上进心”,总想着把自己的小家庭经营好,结婚后就很少回娘家。柴双喜的媳妇给柴家添了两个男孙,

取名公占和公敏。

柴振国的四女儿说,二婶喜欢搬弄是非,甚至爷爷与父亲的冲突也和她有关。柴家的妯娌二十几年不讲话,即便两家挨在一起,在路上遇见也都当看不见。两家都是媳妇说了算,妯娌不和也影响了本来就不够亲密的兄弟关系。

## “12块银元”和“1米宅基地”

柴振国父亲去世的具体时间没人记得清楚了,但是,全村人都知道,遗产之争是柴家兄弟公开决裂的标志。遗产包括12块银元,三四棵核桃树。分家时,柴双喜拥有几棵核桃树,但他坚持说这些树并不是父亲留下的而是自己花钱买的。至于银元的下落,兄弟二人都指称是对方拿走了。夹子村实行土葬,按照传统,下葬时,死者口里要含金或者银。命案发生后,柴双喜拿出了9块银元,辗转交到柴振国的女儿手里,9个死者每人1块。

柴振国的妹妹柴清雪也因为分家而与大哥不再走动。柴清雪拿走的遗产是一床被子,柴振国的媳妇说是柴清雪偷拿的,也有人说是柴双喜从自己应得的那份当中拿出分给姐姐的。柴清雪在得知出事的第一时间并没去凶案现场看大哥一家,而是去了柴公敏家看望自己的弟弟柴双喜。柴清雪说各人过各人的日子,大哥和小弟的矛盾她不管。

1991年,柴家兄弟又有了一次大冲突。当时负责调解的村支书说,柴双喜的宅基地西面一角不是方正的,没办法

盖房子,就需要大哥柴振国让出1米宽来。柴振国不愿意。后来第二轮分配时,村支书把那1米宽的地划给了柴双喜,这让柴振国想不通。

兄弟二人的和好是最近两年。柴双喜的长子柴公占结婚时,柴双喜父子上门求和,柴振国一家也参加了柴公占的婚礼,只有柴振国的妻子没有去,妯娌还是不说话。但是,其他人恢复了走动。柴振国死后,柴双喜瘫倒在地上哭骂儿子柴公敏,要随大哥一起去。但是柴振国的女儿不领情,她们认为二叔二婶是双面人,虽然表面和解了,私下里一定讲了不少坏话,否则柴公敏那么年轻不可能把这些旧事记在心里。

## 模糊的柴公敏

柴公敏是柴双喜的小儿子,生于1987年2月14日,他出生的时候,父亲和大伯家的恩怨已经形成。今年2月14日,在涞源境内抓捕到他的时候,刚好是他21岁生日。柴公敏念到初中一年级的的时候,偶然摔断过胳膊,就此辍学,在家放羊。柴公敏没放多久羊就随父亲外出打工了。

“就是一般的人。”村里人对柴公敏的评价只可意会,不可言传,他们说心里知道他是什么样的人,可是不知道用什么语言来表达。甚至他的外婆都对他说不上来什么,“他哥偶尔会来看我,他总也不来”。人们对他的总体印象就是“见谁都说话,见谁都笑”。只是在争吵的时候,脾气很暴躁,爱动刀。